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SESIÓN ORDINARIA NÚMERO CUARENTA Y NUEVE, DOS MIL VEINTIUNO, 

CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS DIECISIETE 

HORAS CON DOCE MINUTOS DEL DÍA DIECINUEVE DE ABRIL DEL AÑO DOS 

MIL VEINTIUNO, EN EL SALÓN DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE 

CAÑAS EN PRESENCIA DE:   

 

Presidente Municipal                                               José Ángel Acon Wong 

Vicepresidente Municipal                                        Johnny Álvarez Gutiérrez   

 

Regidores Propietario                                              Regidores Suplentes 

Irene Bolívar Jiménez                                                 Diego Palma Calvo 

Ericka Chaves Meza                                                   Gabriela Lizano Rodríguez 

Guillermo Ledezma Vargas                                        Evelio Ramos Chacón 

                                                                                    Maureen Jaén Recio 

Erika Chaves Meza                                                     Marianela Vargas Rodríguez                                                 

 

 

Síndicos Propietarios                                                Síndicos Suplentes               

Jimmy Briceño Zamora                                              Jendry López Arguedas 

Eliecer Delgado Salguera                                           Ceilyn Ramos Ruíz 

German Bermúdez Chacón                                        Greys Moreira Segura 

Heiner López Chavarría                                             Fabiana Alguera Alvarado 

Macario Montes Carrillo                                             

 

           

                                        

                  

Alcaldesa Municipal 

Luis Fernando Mendoza Jiménez 

 

 

Secretaria del Concejo Municipal  

Nayla Galagarza Calero 

 

Ausentes 

                                     Ceilyn Ramos Ruíz (Sindica suplente) 

                                     Jimmy Briceño Zamora (Sindico propietario) 

                                     Silvia Campos García (Sindica suplente) 
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ARTÍCULO I. 

Comprobación de Quorum.  

Al no encontrase el síndico Jimmy Briceño en su lugar sube la sindica suplente López 

Arguedas. Una vez comprobado el quorum de Ley se da por iniciada la sesión al ser las 

5:12p.m.  

ARTÍCULO II. 

Audiencias 

ARTÍCULO III. 

Aprobación de Actas 

ARTÍCULO IV.  

Correspondencia Recibida 

ARTÍCULO V. 

Correspondencia Enviada 

ARTÍCULO VI.  

Informe del Alcalde y Otros Informes 

ARTÍCULO VII.  

Asuntos Varios 

ARTÍCULO VIII.  

Mociones y Acuerdos 
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ARTÍCULO II AUDIENCIA.  

INCISO 1: Juramentación miembro Junta de Educación Escuela Porozal. NO SE 

PRESENTARÓN. 

INCISO 2:  Asociación Comunal Paso Lajas de Cañas. Asunto: Camino.  

 

 
Vecina de la comunidad, solicita que echen agua por el sector de los Ulate, o algún tipo de 

material, ya que hay personas que tienen asmas, adultos mayores, y las vagonetas tiran mucho 

polvo y pasan a alta velocidad que hasta han matado animales. Solicitamos dos puentes uno 

por sector Briceño y otro por sector Ulate, porque en el invierno el río no los deja pasar, hasta 

que el agua baje.  

Vecino de la comunidad, representante del sector Briceño, señor alcalde con todo respeto 

que se merece, la cerreta tenemos que empujarla entre todos. Nosotros como comunidad 

luchamos, pero vivimos resentidos, porque nuestra comunidad es la que más trabaja, si se le 

agradece al señor alcalde con lo que es recolección de basura. Nuestra comunidad tiene 

líderes, no que vengan a un puesto a devengar un salario, no señores, no podemos seguir así, 
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nosotros queremos que nuestra comunidad sea tomada en cuenta, he visto como se ha 

invertido en Palmira, y nosotros totalmente olvidados, no podemos seguir así señor alcalde, 

queremos que pongan la mano en el arado a como tiene que ser. Allá tengo un basurero 

clandestino, no se puede seguir así, que aire nuevo les voy a dar a mis hijas, mientras ustedes 

viven muy bien aquí, así no podemos seguir, nos ponemos a lograr todos o ver que hacemos. 

Con todo respeto señor alcalde que ha sido Diputado, usted sabe que es un plan de gobierno, 

usted sabe como sesionar, como reunirse con nosotros, pero como que nos tienen miedo, no 

tenemos un puente el sector Briceño, que es lo que esta pasando señor alcalde, nosotros 

queremos acción. 

Presidente Municipal, con todo respeto le voy a pedir, que se refiera a los hechos que usted 

quiere que le ayudemos, con mucho gusto. Empieza hacer apreciaciones, y nos podría hacer 

pensar que se está dirigiendo a mí, a un compañero, y para no tener malos entendidos, le 

agradezco que sea concreto en las cosas que quiere plantear y con mucho gusto trataremos 

de ayudarlo. 

Vecino de la comunidad, con gusto mi planteamiento. Pero la verdad es bonita, pero 

incomoda, lo entiendo porque también fui funcionario público, y se los digo con todo respeto. 

Quiero que nos ayuden en construir ese puente, y que no nos tengan abandonados con todo 

ese tránsito que tenemos, con todas esas cosas que están pasando. Le agradezco la 

oportunidad, si fue un poco duro, discúlpeme, solo tengo un sexto de escuela, pero como 

decía mi abuelo, a la llaga hay que ponerle el dedo. Gracias. 

Presidente Municipal pase sábado por esa ruta, me tope dos vagonetas que iban levantando 

mucho polvo, si es peligroso, además del polvo que levantan. Hay muchas cosas por hacer, 

y tengan la seguridad que esta municipalidad está interesada en tratar de lograr, pero también 

se va ir dando los pasos poco a poco, esperamos pronto que haya cosas positivas. Mínimo lo 

de las vagonetas, para que pasen a velocidad razonable. Hemos hablado con personas por la 

situación de la romana, con tránsito, con el ministro del MOPT desde hace tiempo, cada vez 

que se puede se toca el tema, si llegamos atender que nosotros como municipalidad, y ellos 

han podido buscar la forma de se logre demostrar que evaden la pesa, porque es una decisión 

de cualquier persona si quiere irse por ahí, o por el otro lado, es un poco la situación con las 

normas que tenemos en el país. Hay que buscar la forma de que se puede hacer para la 

reducción de la velocidad y la gente pase con cuidado. 

Vecina de la comunidad, si les solicitamos 4 reductores de velocidad, esperamos que nos 

ayuden, aunque sea con un tratamiento, como lo que hicieron donde termina la pavimentación 

Hotel-Libertad, para evitarnos un poco el polvo.  

Presidente Municipal, explicarles lo de la pavimentación Hotel-Libertad, fue un proyecto 

del BID, ese proceso duro varios años para concretarlo. Uno tiene las buenas intenciones, 

pero los proyectos duran mucho para lograrlos, vamos a pasar a la junta vial que es la 

encargada de ver esos proyectos, para que les dé respuesta. 

ARTÍCULO III. APROBACIÓN DE ACTAS 

Presidente Municipal, somete a votación las siguientes actas: 

• Acta Ordinaria 48-2021 del lunes 12 de abril del 2021. APROBADA POR 

UNANIMIDAD CON CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES ACON WONG, 
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ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, BOLÍVAR JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, 

LEDEZMA VARGAS. SIN ENMIENDAS, NI OBJECIONES.   

ARTÍCULO IV. CORRESPONDENCIA RECIBIDA. 

INCISO 1: Se conoce oficio ALC-144-221 suscrito por Luis Fernando Mendoza Jiménez 

Asunto: Solicitud de autorización de firma de contrato con el centro de recibo de mariscos 

de Níspero 4 vientos.  

Presidente Municipal, la solicitud que hace el señor alcalde, hay un centro que está ubicado 

en Puerto Níspero, que en el lugar donde está es de la municipalidad. Para que alguien lo 

tenga, y no se apropie, y se vaya a meter con otra figura que no sea legal. En ese sentido dar 

autorización para que el señor alcalde firme un contrato para que esa persona este ahí 

cuidando, y en el sentido que se ocupe, se le pueda solicitar. Si alguien tiene alguna duda, 

sino someto a votación, sírvase levantar la mano los que estén de acuerdo en que se firme ese 

contrato, y para que quede en firme, dispensado de trámite de comisión. APROBADO POR 

UNANIMIDAD. 

ACUERDO 1-49-2021 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA autorizar al Alcalde Luis Fernando Mendoza 

Jiménez, firmar Contrato con el Centro de Recibo de Mariosos 4 Vientos, ubicado en Puerto 

Níspero de Cañas. ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 

CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES (AS) ACON WONG, ÁLVAREZ 

GUTIÉRREZ, BOLÍVAR JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, LEDEZMA VARGAS. SE 

DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN.    

INCISO 2: Se conoce oficio FMG-068-2021 suscrito por Viviana Álvarez. Asunto: 

Invitación de Capacitación. POR UNANIMIDAD SE DA POR RECIBIDO.  

INCISO 3: Se conoce oficio FMG-067-2021 suscrito por Viviana Álvarez. Asunto: 

Invitación de Capacitación. POR UNANIMIDAD SE DA POR RECIBIDO.  

INCISO 4: Se conoce oficio FMG-082-2021 suscrito por Guiselle Segura Sánchez. Asunto: 

Solicitud de voto de apoyo a acuerdo municipalidad de Tilarán.  

Presidente Municipal, me parece que, si haya que apoyar, además agregar que Cañas 

necesita lo mismo, para que sean reactivadas todas las rutas que tiene Cañas, estamos en la 

misma situación. Y sí es necesario dar la concesión a otro para que participe. Se busque 

alternativa para que brinden un servicio que se merecen las personas de Cañas, como de 

Tilarán. Sirvan levantar la mano los que estén de acuerdo, y para que quede en firme. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.  

ACUERDO 2-49-2021 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA: 

1. Brindar voto de apoyo al acuerdo 9- extraord.047-2021 tomado por FEMUGUA, y 

acuerdo 200 tomado por el Concejo Municipal de Tilarán en sesión ordinaria # 46 

del 16 de marzo del 2021.  

2. Incluir para que también se active todas las rutas Cañas-San José y viceversa.  

3. Considerar las nuevas condiciones de la economía costarricense ante la Pandemia 

COVID-19, y tomando en cuenta que muchos Tilaranenses y Cañeros requieren 

transporte público para el traslado a hospitales nacionales ubicados en San José. 

4. Solicitar al Ministro de Obras Públicas y Transportes, al Director Nacional del 

Consejo de Transporte Público, emitir las directrices respectivas para que los 
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concesionarios de transporte público, en especial ruta nacional Cañas-San José, y 

viceversa, Tilarán – San José, y viceversa, reactive todos los horarios de las rutas del 

servicio de transporte público.  

5. Notificar acuerdo municipal con coipa a los Diputados (as) de la provincia de 

Guanacaste, Licenciada Viviana Álvarez Barquero Directora Ejecutiva FEMUGUA, 

Consejo Directivo FEMUGUA.  

ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO 

VOTOS DE LOS REGIDORES (AS) ACON WONG, ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, 

BOLÍVAR JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, LEDEZMA VARGAS. SE DISPENSA 

DE TRÁMITE DE COMISIÓN.    

INCISO 5: Se conoce oficio AIM-10-2021 suscrito por Yamileth Morún Calvo. Asunto: 

Remisión Plan Estratégico de la Auditoría Interna del período 2021-2024. POR 

UNANIMIDAD SE DA POR RECIBIDO. 

ARTÍCULO V. CORRESPONDENCIA ENVIADA. 

Se le dio traslado a todos los acuerdos tomados en firme por el Concejo Municipal. 

ARTICULO VI. INFORME DEL ALCALDE Y OTROS INFORMES. 

Informar que al día de ayer había un total de 14 personas positivas con COVID-19, nos hemos 

mantenido entre 12 a 14 casos. Esto es el resultado de la llegada de vacacionistas en semana 

santa, todavía se mantiene contralada la situación.  

La semana anterior el día jueves tuvimos la presencia del señor viceministro de salud Pedro 

González, estuvo el director de operaciones CNE Sigifredo Pérez, la pretensión de esa visita 

era escuchar de cada una de las instituciones de primera respuesta el accionar que se dio para 

la atención de la pandemia se expusieron todos los operativos de fuerza pública y tránsito. 

Lo mismo el ministerio de salud por medio del doctor Sánchez que fue muy interesante de 

todas las estadísticas en Cañas, igual lo hicieron los doctores del CAIS, y posteriormente don 

Sigifredo hizo la exposición como parte de la CNE, el señor ministro de salud reconoció 

algunas cosas. De los 64 cantones que visitaron, nos dijeron que Cañas era el tercero a cuarto 

cantón del país que la reunión se daba con la participación y exposición de las diferentes 

instituciones, y que además la información era valiosa, y actualizada. El señor viceministro 

de salud indico a los doctores del CAIS que si ellos estaban en capacidad para aumentar la 

gestión de vacunación en el cantón. Y la pregunta iba en términos que llegaban una cantidad 

importante de vacunas adicionales, y da la oportunidad para incrementar la vacunación en 

Cañas. Es una buena noticia para nuestro cantón. Igualmente, el doctor Sánchez manifestó 

las estadísticas, las razones por las cuales se han venido dando los contagios, y donde se han 

venido dando. Una de las principales fuentes o lugares donde se está dando el contagio, es 

en las viviendas en actividades familiares, ahí se está dando parte del contagio. Significa que 

aumentar los cuidados. Hicieron exposición amplia de entrega de diarios que se han hecho a 

nivel nacional. Posterior a la reunión surgió la idea de que el CME viniera hacer una 

exposición a sesión del concejo, sobre todo el operativo que se hay llevado durante el año 

anterior y este año respecto al tema del COVID.  Es impresionante a la hora de visualizar 

todo lo que se ha hecho y la enorme capacidad del comité para atender la emergencia.  

Ya hoy se terminó el contrato con la brigada alquilada en temas de caminos. En el distrito de 

Palmira ya termino. La maquinaria municipal está en el distrito de San Miguel, se está 

atendiendo Lajas del Coco, posterior al trabajo en esa zona se va entrar a la Gotera Buenos 
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Aires, después de la Gotera a Higuerón arriba, y después a San Miguel, ahí de San Miguel 

camino a Barrio Hotel, se va también en esa ruta el camino a Paso de Lajas. Se esta con toda 

la intensión de colaborar a lo de los señores que estuvieron en audiencia, hacerles una 

colocación de alcantarillas de mayor diámetro, y pueda pasar el tránsito y tengan menor 

tiempo de espera cuando la quebrada del río crezca. Se va arreglando año con año los vados, 

no se puede hacer todos de una sola vez. 

Posterior a San Miguel con la primera brigada que este se estaría entrando al distrito de 

Porozal. Indicarles que ya se inició la construcción del puente del Bosquecito, se están 

construyendo las vigas, y los bastiones. Se ha tenido algunos avances con los ante proyectos 

que están listo de los puentes San Antonio, el vado entre San Miguel y Hotel con recursos de 

la CNE.  

Presidente Municipal, tiene la palabra Diego. 

Regidor suplente Diego Palma, esa reunión fue importante, porque reconocieron a nivel de 

Cañas el trabajo y la articulación de las instituciones que trabajamos en equipo, y nos 

apoyamos siempre para lograr objetivos. Algo que reconoció don Sigifredo es la presencia 

del jefe de tránsito, a nivel de todos los cantones donde han ido, se encontró que el de Cañas 

está involucrado en todo el trabajo. La exposición del tránsito dio a conocer realizo en boletas 

en tiempo de pandemia ciento cinco millones de partes entre lo largo y ancho del cantón. 

Reconocimiento siempre en sacando la tarea, y felicitación en los diferentes tipos de 

albergues. Y todo el trabajo de los comités comunales de emergencias en los distritos. La 

compañera Dayanne Segura hizo una exposición de toda la experiencia, y verlo en fotos uno 

se traslada a todo el caminar de todo un año, de todo el trabajo que ha hecho la municipalidad 

en todo el sentido. Don Sigifredo felicito el trabajo de la CME, que es articulado. Gracias a 

Dios tenemos la dirección de Luis Fernando, y hasta que todo quede listo cerramos la labor.  

OTROS INFORMES: 

Presidente Municipal, tiene la palabra Irene. 

Regidora Propietaria Irene Bolívar Jiménez, informarles que el día jueves nos reunimos, 

Nayla nos había dejado una carta para la comisión de accesibilidad de parte de olimpiadas 

especiales. La idea es firmar un contrato con la municipalidad, y el comité de deportes. Nos 

pareció bien la información que el señor nos dio, la idea es formar y traer más cosas para las 

personas con discapacidad en el deporte, además habilitar un centro para las personas con 

discapacidad no solo niños, sino adultos y cualquier persona que quiera entrar. Dentro del 

convenio la municipalidad no tiene que hacer ninguna inversión, sino solo velar que se 

cumplan las cosas, y prestar las instalaciones como el gimnasio municipal o el lugar donde 

se vaya hacer el centro deportivo. Ellos darían los materiales, capacitaciones, por lo que nos 

pareció bien. Vamos a esperar conversar con el comité de deportes, e incluir a la asociación 

huellas con amor.  

ARTICULO VII. ASUNTOS VARIOS. 

Presidente Municipal tiene la palabra Fabiana. 

Síndica suplente Fabiana Alguera, con respecto al COVID ver de qué manera se pueda 

generar entre la municipalidad y el ministerio de salud, el tema de aforo en los bares de 

nuestro pueblo, ya que se están incumpliendo las directrices, ver que se puede hacer para 

tener un control de esos bares. De igual manera ver si se puede hacer alguna alianza con la 

municipalidad de Bagaces, para que estén dando vueltas al bar que está en Bebedero de 
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Bagaces. Lo otro es solicitar al señor alcalde, si nos puede ayudar con la limpieza de cordones 

y caños, con estas lluvias se llenan muy rápido. Gracias. 

Presidente Municipal, con respecto a los aforos, eso la maneja el ministerio de salud, 

presenten ante ellos la solicitud y sean ellos los que verifiquen, para que apliquen la norma. 

Alguien tiene algo que manifestarse con respecto a eso. Tiene la palabra Eliecer. 

Síndico propietario Eliecer Delgado Salguera, ahora que hablo Luis Fernando y la 

participación de Diego sobre el gran esfuerzo que está haciendo la CNE, pero en las 

comunidades siempre se salen del guion. Tengo una foto de una actividad que se realizado 

en mi comunidad, fue una carrera de cintas que la hicieron en una finca privada, no sé qué 

hay que hacer para combatir eso, tenían una licorera sin permiso. Me preocupa y alguien 

tiene que hacerse responsable de eso, tanto el que dio permiso de la propiedad, o le toca al 

ministerio esa función. Ahí había gente de todos lados. Hoy me llamo un vecino contando 

que buena, venta, buena plata, y diciéndome que hagamos una. Que la haga solo, porque no 

voy a meter a la ADI a eso.  

Presidente Municipal, tiene la palabra Luis Fernando. 

Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez, para doña Fabiana y don Heiner respecto al 

segundo tema de la limpieza de cordón y caño. Les planteo lo siguiente, me parece que podría 

ser un buen proyecto. Porque no le metemos permanente limpieza de vías a Bebedero, no 

solamente ahora en el invierno. Lógicamente la limpieza de vías es un servicio que se cobra 

trimestralmente, eso se cobra por metro lineal de cordón y caño. Como Bebedero tiene la 

mayor zona con cordón y caño, estaríamos con eso. Sí tienen interés podría el concejo de 

distrito hacer la valoración, revisión, estudio. Y se le indicaría a cada vecino cuanto le 

correspondería pagar.  Si estaba valorando de enviar una brigada municipal, pero valoren y 

se plantea como proyecto de tener permanentemente limpieza de vías en Bebedero.  

Presidente Municipal, tiene la palabra Eliecer. 

Síndico propietario Eliecer Delgado Salguera, el caso que presenta mi compañera del 

distrito de Bebedero, lo tengo. Hay 3000 metros de cordón y caño, pero las cosas son 

diferentes en relación con el pueblo, iglesia católica y el pueblo que se sume. El señor alcalde 

me regalo las bolsas y nosotros como comunidad hicimos la limpieza, es la manera más viable 

que meterle más impuestos a la comunidad. Y sacrificarse un domingo para hacer ese trabajo. 

ARTICULO VIII. MOCIONES Y ACUERDOS. 

Presidente Municipal, debido a que no ha venido el miembro de la junta de educación de 

Porozal nombrada, autorizar al señor alcalde para que el realice la juramentación. Sirvan 

levantar la mano los que estén de acuerdo, y para que quede en firme. APROBADO POR 

UNANIMIDAD. 

ACUERDO 3-49-2021 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA autorizar al señor Alcalde Luis Fernando 

Mendoza Jiménez, para realizar la juramentación del miembro nombrado para Junta de 

Educación Escuela Porozal de Cañas. ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE 

APROBADO CON CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES (AS) ACON WONG, 

ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, BOLÍVAR JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, LEDEZMA 

VARGAS. SE DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN.    
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Presidente Municipal, tiene la palabra Luis Fernando.  

Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez, la Asamblea Legislativa desde el año anterior 

aprobó la posibilidad que los concejos municipales pudieran realizar sesiones municipales 

virtuales, esas sesiones podrían ser en que la totalidad de los integrantes pudieran estar en un 

lugar específico, y poder conectarse a sesión por alguna razón, ya sea que este en teletrabajo, 

pudiera participar y estar presente virtualmente. Por supuesto se tiene que reglamentar, ya 

hay muchas municipalidades con ese reglamento, pero dado que continuamos con el tema de 

la pandemia, y para abrir la posibilidad de que algún regidor o sindico quisiera acogerse a 

esa virtualidad que tenga esa posibilidad. Señor presidente la pretensión es que este Concejo 

Municipal acordará abrir la posibilidad de sesionar virtualmente en su totalidad un miembro 

pueda participar virtualmente lo pueda tener de darse chance a esa oportunidad. Lógicamente 

avanzaríamos la administración rápidamente en formular la reglamentación para que de 

inmediato se pueda tener esa opción.  

Presidente Municipal, alguien quiere manifestarse a eso. Me parece importante, es tema 

interesante. Debido a que no se si vieron la proyección, hablan que posiblemente si la cosa 

sigue así, de aquí a unos días podríamos estar en unos 3 mil casos diarios. Si sea importante 

tener en cuenta la posibilidad de sesionar virtual, ahí se va ir viendo cómo se va gestionando 

para que en su momento sea el caso se tenga que hacer, o si parcialmente algunos lo hacen 

virtual y otros presencial también se pueda hacer. alguien tiene algo que manifestar con 

respecto a eso. La idea sería ver las posibilidades para que se pueda hacer en forma virtual, 

y autorizar a la administración para que vea la reglamentación que se está aplicando con 

respecto a eso. Todas las reglas que se aplican acá, de los 15 minutos, habría que conectarse 

desde la computadora con la cámara encendida 15 minutos antes, para que en el momento 

que sean las 5:15 p.m., los que entraron en forma virtual estarían presentes. Todo eso tiene 

que estar sencillamente, la cancha y reglas bien marcadas, para que el día de mañana no digan 

que se están haciendo las cosas de forma incorrecta. Sirvan levantar la mano los que estén de 

acuerdo, y para que quede en firme. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

ACUERDO 4-49-2021 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA autorizar al señor Alcalde Luis Fernando 

Mendoza Jiménez, para realizar las gestiones de reglamentación de sesiones virtuales de este 

Concejo Municipal. ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 

CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES (AS) ACON WONG, ÁLVAREZ 

GUTIÉRREZ, BOLÍVAR JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, LEDEZMA VARGAS.  

Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez hay otro tema, algunos vecinos de la zona este 

del cantón Bello Horizonte, la Gran Piedra, y Pedregal han estado consultando a la 

administración municipal, sobre estado actual de una calle que ha estado sobre todo en la 

administración anterior un poco en discusión, es la calle que se conoce históricamente que 

va a la Rejoya, camino a Vergel. Han estado consultando de cuál es el verdadero estado legal 

de esa calle. Por lo que traje el tema aquí para que sea conocido y el concejo manifestarse en 

esos términos. 

 Presidente Municipal, lo que tendríamos que hacer es una comisión para estudiar la 

situación de esa calle, y para rendir un informe. Haría una comisión en pleno de los cinco 
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regidores propietarios, les parece compañeros es un tema delicado. Sirvan levantar la mano 

los que estén de acuerdo, y para que quede en firme. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

ACUERDO 5-49-2021 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA conformar una comisión en pleno representada 

por los 5 regidores (as) propietarios para análisis del tema “Calle la Rejoya”. ACUERDO 

UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO VOTOS DE LOS 

REGIDORES (AS) ACON WONG, ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, BOLÍVAR JIMÉNEZ, 

CHAVES MEZA, LEDEZMA VARGAS.  

 

  

Siendo las dieciocho horas con treinta minutos se da por concluida la sesión municipal.     

 

 

                                

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

José Ángel Acon Wong                                    Nayla Galagarza Calero 

Presidente Municipal                                     Secretaria del Concejo Municipal 

 

 


